
Nyugdíjas híradó 

Elnézést kérünk a szeptemberi számban tévesen megjelent nevekért, melyeket ezúton szeretnénk 

helyesbíteni. A Borvirág Együttesben Czerván György társa, Tóth János volt. Az augusztus 20-ai misén 

a kórust Pestiné Judit kísérte. 

Köszönetet szeretnénk mondani Maczó Sándor alpolgármesternek, a nyugdíjasok részére adott 

támogatásért, köszönjük úgyis mint klubvezetőnknek. 

Szeptember 8-án a nagykátai Tápiófeszten nyugdjasaink is képviselték Ságot az ovisokkal együtt. 

Köszönjük közreműködését Laczkóné Ilonkának, Bota Ilonkának, Kecskemétiné Ilonkának, Berényiné 

Mancikának és Berényi Ottónak. Ismét sági lett a Tápió Szépe, aki nem más mint Halasi Loretta. 

Büszkék vagyunk a ságiakra és gratulálunk.  

Sajnos nyugdíjas csoportunk létszáma ismét kevesebb lett, szeptember 20-án elbúcsúztunk Béres 

Károly alapító tagunktól. Nagyon fog hiányozni személye és énekhangja. Ő is az égi csapatot „erősíti 

már”. Nyugdíjasok nevében, Nyugodj békében Karcsi bácsi. 

Szeptember 22-én Sülysápra voltunk hivatalosak a Hagyományőrző Pávakör meghívására. Vezetőjük 

Kissné Juhász Piri szívélyesen fogadott bennünket. Köszöntötte Korponai László polgármester urat és 

Tarnavölgyi László művelődési ház igazgatót is. Majd Nagy Andrásné Pannika köszöntött mindenkit és 

vezette le a műsort, mint háziasszony. Elsőnek a házigazdák műsorát láthattuk, majd Hévízgyörk 

Hagyományőrző csoportját, ahol egy család három generációval szerepelt, a legfiatalabb szólót is 

énekelt. A sülysápi gyerekszereplők harmonikával és énekkel szórakoztattak. Isaszeg egy nagyon 

mókás jelenettel nevettette meg a közönséget. A mi nyugdíjasaink egy táncos énekcsokorral 

szerepeltek, nagy sikerrel. Újszilvás pom-pom tánccal mulattatott, a Tápiószőlősi Halesz Együttes 

pedig fergeteges műsorral zárta a fellépéseket. Ezt követően vacsora, beszélgetés és mulatozással 

vártuk a tombolát majd a hazautat. Jókedvvel köszöntünk el egymástól, a mielőbbi viszontlátás 

reményében. 
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